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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:      16-11-2020   
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:               18165 

        
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 14ης/11-11-2020 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

        

   Αριθμ. Απoφ.  216/2020                                         Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για μεταβολές 

σχολικών μονάδων 
Πρωτοβάθμιας & 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου Μαρκοπούλου, σχολικού 
έτους 2021-2022. 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 14η του μηνός 

Νοεμβρίου έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 18.00 μ.μ., συνήλθε 

σε συνεδρίαση διά τηλεδιάσκεψης το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 17662/6-11-2020 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με 

το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Λόγω αρχικής απουσίας του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κοφινά 

Κων/νου, τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου επιβεβαίωσε η 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κα Καλή Μαντάλα. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (16). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος 3) Δημητρίου 

Ευάγγελος, 4) Μαντάλα Καλή, 5) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 6) Βαμποράκη Μελπομένη, 7) 
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Κορωνιάς Νικόλαος, 8) Μαντάλα Μαρία, 9) Νέρας Ευάγγελος, 10) Πίντζου Ελισάβετ, 

11) Γιαννάκης Γεώργιος, 12) Πολίτης Ιωάννης, 13) Λαδά Γιαννούλα, 14) Σταμπέλος 

Θεοφάνης, 15) Μπρίτσας Χρήστος, 16) Δρίτσας Χρήστος.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Δράκου Δήμητρα, 2) Δρίτσας Δημήτριος, 3) Μαντάλα Μαρία 

Μαργαρίτα, 4) Χρυσάφης Σταύρος, 5) Αδάμος Γεώργιος, 6) Στρατουδάκης Ιωάννης, 7) 

Κοφινάς Κωνσταντίνος, 8) Κουβέλης Αλέξανδρος, 9) Νάσσου Φωτεινή, 10) Πανουργιάς 

Νικόλαος, 11) Συλλελόγλου Ανδρέας. 

Προ της εκφωνήσεως του 1ου κατεπείγοντος θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Μαντάλα Μαρία - Μαργαρίτα, Στρατουδάκης Ιωάννης, Κοφινάς 

Κωνσταντίνος, Νάσσου Φωτεινή,  Δράκου Δήμητρα & Δρίτσας Δημήτριος. 

Προ της εκφωνήσεως του 9ου θέματος αποχώρησε η Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου κα Μαντάλα Καλή (για προσωπικούς λόγους) και τη θέση της από το ένατο 

θέμα μέχρι το πέρας της συνεδρίασης, ανέλαβε ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου κ.Νέρας Ευάγγελος. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε (μέχρι τη 

στιγμής της αποχώρησής της), τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

Και εισηγούμενος ο Προεδρεύων το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, το λόγο 

έλαβε η Αντιδήμαρχος Παιδείας κα Μελπομένη Βαμποράκη, η οποία έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου τα  εξής: 

«…Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το Υπουργείο Παιδείας, προκειμένου να 

προβεί σε προγραμματισμό για το σχολικό έτος 2021-2022 σχετικά με τις Μεταβολές 

Σχολικών Μονάδων ( ίδρυση, συγχώνευση, κατάργηση κ.τ.λ.) μας κοινοποίησε την υπ. 

αριθμ. πρωτ. 136882/ΓΔ4/9.10.20 εγκύκλιο. 

Η ανωτέρω εγκύκλιος απεστάλη στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και 

στις Διευθύνσεις Π/θμιας και Δ/θμιας  Εκπαίδευσης, προκειμένου άμεσα να προβούν 

στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να ενημερώσουν το Υπουργείο Παιδείας για τυχόν 

μεταβολές (ιδρύσεις, συγχωνεύσεις κ.τ.λ.). Τα στοιχεία που θα καταχωρηθούν από τις 

Διευθύνσεις Π/θμιας και Δ/θμιας  Εκπαίδευσης στο ηλεκτρονικό σύστημα του 

Υπουργείου Παιδείας θα αποσταλούν στους αρμόδιους Δήμους, προκειμένου οι Δήμοι να 

γνωμοδοτήσουν με αποφάσεις των Δημοτικών  Συμβουλίων, εγκρίνοντας τις προτάσεις 

αυτές. Οι αποφάσεις των Δήμων πρέπει να ληφθούν  έως και 20/11/2020 και να 

αποσταλούν ηλεκτρονικά κυρίως, στις αντίστοιχες Π/θμιες και Δ/θμιες Διευθύνσεις με 

σκοπό την τελική διαβίβασή τους στο Υπουργείο Παιδείας. 
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Κατ΄ εφαρμογή των ανωτέρω,  λάβαμε από την Διεύθυνση Π/θμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής το υπ. αριθμ. Φ.6/25006/19.10.20  έγγραφό τους,   με το οποίο 

διαβιβάστηκε η ως άνω εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας προκειμένου να 

διερευνήσουμε τυχόν Μεταβολές στις Σχολικές Μονάδες αρμοδιότητάς μας. Επιπλέον 

μας γνωστοποιεί ότι θα αποσταλεί νέο έγγραφό της που θα περιέχει την πρότασή της για 

τυχόν Μεταβολές  στις Σχολικές  μας Μονάδες, για έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Λάβαμε επίσης από την Διεύθυνση Δ/θμιας  Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής στις 

22/10/20 με ηλεκτρονικό μήνυμα την ως άνω εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας 

προκειμένου να λάβουμε γνώση. 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω, εξετάσαμε το ενδεχόμενο Μεταβολών στις Σχολικές  

Μονάδες Π/θμιας και Δ/θμιας  Εκπαίδευσης του Δήμου μας, βάση των στατιστικών 

στοιχείων που συλλέξαμε στο Γραφείο Παιδείας, και διαπιστώσαμε ότι δεν υπάρχει καμία 

Μεταβολή για το σχολικό έτος 2021-2022. 

Η διαπίστωσή μας αυτή επιβεβαιώθηκε και από τα νέα έγγραφα των δύο 

Διευθύνσεων Π/θμιας και Δ/θμιας  Εκπαίδευσης, που παραλάβαμε εγγράφως με τα υπ. 

αριθμ. Φ.6/28106/3.11.20, Φ.28117/3.11.20 και 24004/Φ2.1/2.11.20, σύμφωνα με τα 

οποία δεν υπάρχει καμία Μεταβολή για όλες τις Σχολικές Μονάδες του Δήμου μας,  για 

το σχολικό έτος 2021-2022. 

Μετά τα παραπάνω προτείνω να γνωμοδοτήσουμε θετικά και να εγκρίνουμε τις 

προτάσεις των Διευθύνσεων…». 

Στη συνέχεια ο Προεδρεύων κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Προεδρεύοντα αυτού, έλαβε υπόψη τις 

διατάξεις του Ν.3463/06 και Ν.3852/2010, την υπ. αριθμ. πρωτ. 136882/ΓΔ4/9.10.20 

εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, την εισήγηση της Αντιδημάρχου 

Παιδείας κας Μελπομένη Βαμποράκη 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
 

Γνωμοδοτεί σχετικά με τις μεταβολές των σχολικών μονάδων διδακτικού έτους 

2021-2022 και αποδέχεται  την εισήγηση της Αντιδημάρχου Παιδείας κας Μελπομένη 

Βαμποράκη, η οποία αναφέρει ότι δεν υφίσταται λόγος οποιασδήποτε μεταβολής για τις 

σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Μαρκοπούλου 

για το σχολικό έτος 2021-2022. 

         Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 216/2020.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

           Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
          ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
 ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΙΝΤΖΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΛΑΔΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΠΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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